Presseinformation



Zuwachs für die Rare Blends Collection: Barceló Imperial Maple Cask

Wiesbaden, April 2024. Nach dem erfolgreichen Launch des Barceló Imperial Porto Cask im letzten Jahr, bringt der weltweit meistexportierte braune Rum Barceló ein weiteres Produkt auf den Markt: Barceló Imperial Maple Cask. Die Premium-Spirituose aus feinstem dominikanischen Zuckerrohr ist ab Juli als Prelaunch im Henkell Freixenet Onlineshop sowie ab August im On Trade und weiteren Onlineshops erhältlich. Die Neuheit reiht sich damit perfekt in die Rare Blends Collection von Barceló ein.

Geschmacklich überzeugt das Neuprodukt auf ganzer Linie. Seine einzigartigen Aromen erhält der Maple Barceló Imperial Cask durch aufwendiges Herstellungsverfahren. Die Spirituose aus erlesenem dominikanischen Zuckerrohrsaft wird zuerst sorgfältig in Ex-Bourbon-Fässern aus amerikanischer Weißeiche gelagert und erhält anschließend eine Veredelung in Ahornholz. Dadurch bekommt der Barceló Imperial Maple Cask seinen einzigartigen Geschmack und seine zusätzliche Komplexität. Das Gesamtergebnis überzeugt mit einer dunklen bernsteinbraunen Farbe mit rötlichen Tönen und eleganten Noten von geschmolzenem Karamell, Pflaumen, Vanille und Ahornsirup. Neben dem Barceló Imperial Porto Cask ist der Barceló Imperial Maple Cask das zweite Produkt aus der neuen "Rare Blends Collection". Egal ob zum Jubiläum, Geburtstag



oder zur Feier eines persönlichen Erfolgs – der Barceló Imperial Maple Cask verleiht jedem besonderen Anlass eine zusätzliche Note von Exklusivität und Feierlichkeit. Dabei eignet sich der edle Premium-Blend auch ideal als stilvolles Geschenk.

Barceló Imperial Maple Cask ist ab Juli in der 0,7 Liter Flasche als Pre-Launch im Henkell Freixenet Onlineshop (www.freixenet-onlineshop.de) sowie ab August im On Trade und weiteren Onlineshops zu einer UVP von 44,99 Euro erhältlich.

Presseinformation



Über Barceló

Der bekannte Rum Barceló blickt auf eine langjährige Markengeschichte zurück: Bereits im Jahr 1930 gründete der Spanier Julian Barceló in Santo Domingo (Dominikanische Republik) die Rumdestillerie Barceló & Co. Nach der Aufnahme von Barceló Añejo und Barceló Imperial in das Produktsortiment in den 1970er und 1980er Jahren, begann der weltweite Export des mehrfach ausgezeichneten dominikanischen Rums Barceló. Heute wird Barceló in über 80 Länder weltweit vertrieben und gehört mit seinem CO2-neutral und aus 100% Zuckerrohrsaft hergestellten Rum zu den wichtigsten Rummarken dieser Welt. Die Range umfasst sowohl Einsteiger- als auch Premiumprodukte.

www.ronbarcelo.com

Über Henkell Freixenet

Henkell Freixenet ist die deutsch-spanische Allianz der Familienunternehmen Henkell mit Sitz in Wiesbaden und Freixenet mit Sitz in Sant Sadurni D´Anoia, Spanien. Das Unternehmen ist der weltweit führende Schaumweinanbieter und verfügt über ein einzigartiges Markenportfolio für Schaumwein, Stillwein und Spirituosen. Globale Marken wie Freixenet, Mionetto und Henkell zählen ebenso zur Gruppe wie I heart Wines, Mangaroca Batida sowie ein Portfolio an vielfach ausgezeichneten Weingütern und Marken. Höchste Ansprüche an Qualität und Handwerkskunst spornt das Team von Henkell Freixenet ebenso an wie die Vision, mittelfristig für jedes zehnte Glas Schaumwein weltweit zu stehen.

Weitere Informationen unter www.henkell-freixenet.com

Pressekontakt:

Henkell Freixenet Angelina Demeuth Communication Biebricher Allee 142 65187 Wiesbaden

T. +49 (0)611 63208

E. angelina.demeuth@henkell-freixenet.com